



“城仙居”里整理好的土地在等待主人



八卦田成了小朋友们的第二课堂

德清的假日田园，可以免费“送”你一分地

第一次听到朋友介绍杭州有个可以带你去乡间免费种菜的“种菜公司”时，我们很是激动，真有这样的机构那实在太好了，多少人都有着能有块地可以种种的愿望啊。

后来一打听才知道，这家公司一直在开发乡村休闲产业项目，叫联众农业公司，今年三月前还只是给购买德清“城仙居”产权式度假公寓的会员提供农耕服务。“公寓可以开火做饭，售价在5万元左右，再大一点的就是拥有客厅的套房，目前散落在千岛湖、莫干山、天目山三地，有10个点。我们推广了5年多，接受度非常高。”在经理余学飞看来，就是因为掐中了中国人骨子里的土地情结，“中国人往上推三代，保证跟农民农村脱离不了关系，而农村生活离不开田间耕种。”

以往在“城仙居”置业成为会员的人群里绝大多数都是40岁以上的，五六十岁的退休老人特别多。“这批人不仅有钱有闲，还有闲心，年轻白领很少，他们还不够有闲。但是这一两年来，打听哪里可以去种种菜种种果树的年轻人多起来了，我们也就相应推出一个新的项目：假日田园。只要和我们联系想要种菜的，都可以去我们的农庄免费体验，如果要长期耕种，只要交一定押金就可以获得一块地，不过前提是这块地不能抛荒，等收获了，就能把押金退给你，应该算得上免费了。当然，对公司来说，这批人其实就是潜在客户，是值得培养

的。”余学飞说，他们那里还提供各种各样的蔬菜种子，有经验的老农会指导你播种施肥，帮你照料蔬菜、采摘果实什么的，也可以自己带了种子来，现在最受欢迎的是玉米、黄豆。

不过，城里人就是城里人，不可能成为真正的农民，而且工作那么忙，也不可能每次来都乐意干活弄一身汗，尤其是几个朋友一起来玩，最高兴的就是地里拔点菜，请人做些农家饭，等饭的时候喝喝茶打打牌是最舒服的。所以，余学飞的假日田园里还有不少新品种：1600多亩茶园、5700亩竹林、20亩果园、18亩垂钓水域，春天来可以采茶叶，还可以弄个锅炒茶叶，夏天来可以采摘水果蔬菜，一年四季都可以来打牌钓鱼。

认养行情：

交点押金就可以获得一分地，蔬菜瓜果随你种

假日田园坐落在位于距离杭州约50分钟车程的德清何村，到了莫干山脚下看到菜地周围有一些独幢带院子的小木屋就到了。木屋按酒店式公寓装修，精细到连电磁炉和睡衣都准备好了，这样的小屋子显然只有使用权，据说屋主可以继承、转让、馈赠、出租给别人，旁边就是大片整理过的菜地。

现在免费送的地共有约100亩，都划成一分地大小（约60平方米）。据负责人赵小姐说，三月下旬到现在，栽种过的地都已经送出去了，现有的都是整理好、但没有栽种的地，欢迎大家随时来“认领”，如果要长期耕种，只要交一定押金（约几百元）就可以获得一块地，蔬菜瓜果随你种，不过前提是这块地不能抛荒。大家也可以打电话咨询：85224220、85215753。

假日推荐

报名热线：80311091



网络上盛行的种地游戏

种地，成了今年春天最热门的网络游戏

如果现实里没有办法种地呢？别急，也有办法！

“邢小猛来农场偷窃，偷走2个土豆、一个白萝卜、一个茄子。”才一天的时间，王小姐的“农场”就被人扫荡了一遍！这个所谓的“农场”，就是时下流行于互联网SNS用户之间的一款养成类游戏——开心农场。

它的创意其实很简单，就是模仿以前一款叫做《牧场物语》的游戏。给玩家几块地，玩家在商店内购买种子，种在地上，种子会发芽、长大、开花结果，之后玩家就可以收获并将产品卖出，作物生长中可能会长虫子，地面可能会干旱、可能会长草，这些会影响作物的生长，因此需要定期上去照料，照料、收获可以让玩家获得经验值，玩家以此升级，不同的作物需要不同的等级和经验值才能种植。

“我老让男朋友在我的田里放虫子、种杂草，然后我去清除。他还说这年头真是

什么人都有！其实他哪里知道，只要我及时发现并清除虫害和杂草，可以增加更多的经验值，更快的升级！”王小姐小声介绍说。

当然，更好玩的还不止这些，“开心农场”增强了SNS上好友的互动，比如，可以帮助朋友照料作物（有少量经验奖励），并且还可以使坏，最绝的是可以偷窃他人的果实，这样你来我往，不亦乐乎。

“种地，肯定是今年最火的网络游戏。”资深玩家“老马”告诉记者，除了开心农场，现在还衍生出开心农民、阳光牧场等等类似的种地游戏，还都是开心网、校内网这些国内最有人气的SNS网站开发的，“我听说‘开心农场’在校内网上推出一个月的时间，就已经有超过80万用户安装，并且日活跃度达到了41%，短短一周，就给校内网带来了每周10万元人民币左右的收入。”

认养行情：不花一分钱，就能收获各种农作物

通过好友邀请加入“开心网”或者“校内网”，安装“买房子花园”组件即可。游戏会自动给你几块地，在商店内购买种子，种在这些地上，种子会发芽、长大、开花结果，之后玩家就可以收获并将产品卖出，不同的作物需要不同的等级和经验值才能种植：从最初级的大白菜、土豆、胡萝卜，一直到包括“蓝色妖姬”在内的各色玫瑰花、人参果、雪莲、灵芝、冬虫夏草等都可以购买，而且各种种子的生长习性和周期都不一样，需要你定期照料。

当然，最绝的是可以偷窃他人的果实，也要提防自家花园被偷的危险，当你用一颗价值50元的大白菜“换”来一个6000元的人参果时，乐趣就出来了。